

Dohoda o prevode telefónneho čísla



e01#1-H2KT0WJ

Telefónne číslo	+421911941273
Číslo SIM karty	894210432220420727
Program služieb	O2 Fér s platbou na faktúru
Voliteľné služby	Hlasová služba

Poskytovateľ: O2 Slovakia, s.r.o., so sídlom: Einsteinova 24, 851 01 Bratislava, DIČ: 2020216748, IČ DPH: SK2020216748, IČO:35 848 863 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 27882/B

a

Pôvodný účastník:

Obchodné meno	ZŠ pre žiakov so sluchovým postihnutím internátna
Sídlo	K. Supa 48, 98403 Lučenec
IČO	00163023
Zápis	zapísaná v registri občianskych združení vedenom Ministerstvom vnútra SR, miesto Banská Bystrica
Kontaktné tel. číslo	+421940653635
Email	

a

Nový účastník:

fyzická osoba fyzická osoba – podnikateľ právnická osoba

Obchodné meno	Spojená škola internátna
Sídlo	Karola Supa.48, 98401 Lučenec
Štátna príslušnosť	SLOVENSKÁ
IČO/DIČ/ IČ pre DPH	51066211 //
Zápis	
Kontaktné tel. číslo	+4219112933542
E-mail	

Fakturačná adresa:

Obchodné meno	Spojená škola internátna
Adresa	Karola Supa 48, 98401 Lučenec

Kontakt pre fakturáciu – zasielanie elektronickej faktúry:

Titul, meno, priezvisko	Mgr. Adriana Poltárska
Kontaktné tel. číslo	+421911293542
E-mail	zsisplc@pobox.sk

Štatutárny orgán (vyplňa len právnická osoba):

Spôsob platby:

Inkaso – inkasný limit
Bankový prevod
Poštová poukážka

Účastník svojim podpisom potvrdzuje, že berie na vedomie a súhlasí s tým, aby jeho osobné údaje v rozsahu uvedenom v tejto Zmluve Poskytovateľ spracúval na účely informovania Účastníka o službách, ponukách, novinkách a ďalších informáciách vzťahujúcich sa k Poskytovateľovi.

V prípade, že nesúhlasíte, označte: NIE

Nový účastník žiada o zverejnenie telefónneho čísla v zozname účastníkov:



e01#1-H2KTČNJ

Poskytovateľ, Pôvodný účastník a Nový účastník sa týmto dohodli na nasledovnom:

1. Pôvodný účastník postupuje práva a záväzky zo zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ktorej predmetom je poskytovanie služieb elektronických komunikácií prostredníctvom SIM karty s číslom uvedeným vyššie a uzavretej medzi Pôvodným účastníkom a Poskytovateľom na Nového účastníka; a
2. Nový účastník tieto práva a záväzky Pôvodného účastníka vyplývajúce z uvedenej zmluvy o poskytovaní verejných služieb preberá v celom rozsahu.
3. V prípade aktivovaných Extra balíčkov bude Pôvodnému účastníkovi účtovaná alikvótna časť poplatku za príslušný Extra balíček za alikvótny počet jednotiek do okamihu prevodu práv a záväzkov. Novému účastníkovi bude účtovaná alikvótna časť poplatku za príslušný Extra balíček za alikvótny počet jednotiek od okamihu prevodu práv a záväzkov.
4. V prípade programu služieb O2 Paušál bude v zúčtovacom období, v ktorom dôjde k prevodu práv a záväzkov Pôvodnému účastníkovi účtovaná alikvótna výška mesačného poplatku za obdobie do okamihu prevodu práv a záväzkov. Novému účastníkovi bude účtovaná v zúčtovacom období, v ktorom dôjde k prevodu práv a záväzkov alikvótna výška mesačného poplatku za obdobie od okamihu prevodu práv a záväzkov.
5. Súhlasím so zasielaním elektronickej faktúry na emailovú adresu (ak je uvedená v časti „Kontakt pre fakturáciu – zasielanie elektronickej faktúry“.) alebo na portál Moje O2.
6. Účastník svojim podpisom potvrdzuje, že bol Poskytovateľom informovaný o možnosti vybrať si alternatívneho poskytovateľa roamingu ako aj o spôsobe, akým si možno zvoliť roamingové služby, ktoré alternatívny poskytovateľ roamingu poskytuje.
7. Nový účastník a Poskytovateľ sa týmto dohodli, že ak Nový účastník poruší svoju povinnosť v zmysle čl. 4.2 Všeobecných podmienok využívať Službu v súlade so Zákonom, Zmluvou a Všeobecnými podmienkami, t.j. Nový účastník sa dopustí zneužitia Služby (i) automatickým generovaním prevádzky; (ii) využívaním tzv. GSM brán; (iii) využitím SIM karty na zabezpečenie spojenia medzi tretími stranami nedovoleným presmerovaním telekomunikačnej prevádzky pripojením na zariadenie slúžiace na automatické smerovanie prevádzky; (iv) využívaním tzv. nekonečných, resp. neobmedzených volaní za účelom získania finančného prospechu (napr. získavanie Kreditu), Nový účastník sa zaväzuje Poskytovateľovi na základe jeho výzvy uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 100€ za každé takéto zneužitie Služby vo vzťahu ku každej SIM karte, prostredníctvom ktorej došlo k zneužitiu, a to aj opakovane.

Nový účastník svojim podpisom na tomto dokumente potvrdzuje, že sa oboznámil a súhlasí so Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete Poskytovateľa a že mu bola odovzdaná vyššie uvedená SIM karta spolu s PIN a PUK kódmi.

Dohoda o postúpení práv a prevzatí záväzkov nadobúda platnosť a účinnosť dňa 03.10.2017.

Účastníci podpísaním tohto dokumentu prostredníctvom technického vybavenia Poskytovateľa súhlasia so spracovaním svojho podpisu a súvisiacich biometrických údajov, ktoré jednoznačne a nezameniteľne identifikujú Účastníkov (Biometrický podpis).

Podpis Pôvodného účastníka:

Podpis Nového účastníka:

Za Poskytovateľa

Podpis a pečiatka:

Radek Štěrba, Výkonný riaditeľ pre úsek predaja a služieb

V zastúpení: Emília Vargová

Kód predajcu:

Miesto a dátum: Lučenec,

O₂

